11Iro

Hms: BUKTOD
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2011 13:47:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.01.2011 13:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206970/answer/206971




910 nmpu3HaKK GanaHomnocTuTa. Heo6XomuMo BHIIIOTHUTH OOLIUH Ma30K U3 YPETPHI, II0CEB C TOJIOBKU
II0JIOBOTO 4JieHa Ha MUKpodIopy, Ma3ok metomoM [I1IP Ha xnmaMuguy, MUKOILIa3Mbl, ypearjia3MH,
TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKH, TapIHEePeIlIbl, KaHAUIb U BUPYC IIPOCTOTO TepIieca, a Takxke CoaTh KPOBb
Ha CUQUINC U caxap. [anbHeHIne NeiCTBUSI UCXO/Is U3 Pe3yIbTAaTOB 9TUX aHATU30B.



